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№ «митні алдермени У | Комуністи Китаю відновили ТНІЕРНЩІГОШІІЖ' томи ШІ- "ilroKÎ “ боротьбу за владу Рад
І ом Мур шс за більшим обмеженням іміграції з центральної 

Европи, як міністер іміграції Роберт Форк.ТРОЦЬКІСТИ ЗАКЛИКАЛИ 
ДО ПОВАЛЕННЯ РАДЯН

СЬКОГО УРЯДУ.

Трнйцять миль на полуднє від Шангаю відбувся великий бііі 
між комуністами а поліцією; 20 комуністів убитих. — 

Поліція відперла наступ комуністів.
Ухвалюють тисячі доларів для буржуазних організацій в часі, 

коли безробітні припирають з голоду. — Одинокий тоа 
Колісник, комуністичний алдермея, протестує проти ви
плати грошей І домагається допомоги для безробітних.

Том Мур, президент Трейде 
енд Лсйбор Конгресу Канади, 
заявив, що недавна акція міні
стра іміграції Роберта Форк^ є 
кроком у правильнім напрямку. 
Однак він сказав також, що ця 
акція ие є ' досить драстична.

Міністер іміграції Форк ви
дав недавно розпорядок, щоб 
іміграція з т. зв. “непожада
них" країн між 1. січнем а 31. 
травнем була зменшена до 
ЗО процент того числа фер
мерських робітників, що були 
привезені залізничими компа
ніями протягом минулого ро
ку. Про таке рішений департа
менту іміграції повідомив за
лізниці компанії заступник мі
ністра іміграції В. Дж. Еган 
окремим листом.

Том Мур ще дальше обме
жив би доступ Емігрантів з цен
тральної і південної Европи до 
Канади. Він нарікає на низьку

платню, яку плішіть цим ново- 
прнбувшим. Він, бажає, щоб 
Ьритійці забрали |х>боти зви
чайних робітників.

Це становище офіціального 
речника організованого робіт
ництва в Канаді показує дій
сний характер “інтернаціоналі
зму” цих робітничих бюрокра
тів. Замісць організувати цих 
(мігрантів у юнії, боротися за 
вищу платню, викривати кора
бельні й залізниці компанії, які 
обдурюють (мігрантів золоти
ми обіцянками, Том Мур ви
ступає відкрито за недопущен
ням чужинецьких робітників 
до Канади.

Тут
оповіщено, що радянська в.^1- 
да може підгіриняти дальші 
кроки проти Льва Троцького, 
який є тепер на засланні в Тур- 
кестані й не занехав своєї опо
зиційної діяльности. шкідливої 
для Радянського Союза. Це 
виявили недавні ревізії в троц- 
кістській організації на Сибірі, 
які спричинили 150 арештів.

Ця організація розповсюд- 
нюва.та проклямації, що за
кликали до горожанськоі вій
ни її повалення радянського 
уряду. дПроклимації були дру
ковані в тайних друкарнях.

МОСКВА, 24. січня
ШАНГАЙ. Китай, 24. січня. Пізніше проти комуністів ви-
Китайські газети кажуть, що ступила китайська добро воль- 

30 миль на полуднє від Шан- ' 
гаю, коло Ганчовського зали-

3 новим роком так звані ро
бітничі алдермени в міській ра
ді у Вінніпегу, вибрані з раме
ті угодовської Незалежної 
Партії Праці, знову починають 
показувати, хто вони в дійсно- 
сти е та чиїм інтересам слу
жать. Минулого року лише 
деякі лсйборитські алдермени 
явно йшли з буржуазними рад
ними при ухвалюванні допо
мог для ріжннх панських клю- 
бів і товариств, а цього року 
всі вони одним фронтом ідуть 
з буржуазією, як це показа
лося на останнім засіданні мі
ської ради у вівторок вечером.

В той час, коли безробітні у 
Віїшіпсґу серед лютої зими не 
мають що їсти ані де спати і

проти виплати грошей і голо
сував проти внеску. Він за
явив. що люди, які приїздять 
до Вінніпегу для розривки. не 
повинні діставати грошей, зі
браних' s податковців. особли
во в такий час, коли в місті є 
робітничі родини, що голоду
ють. Він сказав, що в місті 
відбуваються також робітничі 
конвенції, але як-би робітнича 
організація звернулася до мі
ста за допомогою, то дістала-6 
холодне приняття.

Готові дати 1,500 доларів.

: ча поліція з сусідніх місточок. 
Через 50 мінут провадився 
завзятий бій, підчас котрого 
уживано скорострІлів і бомби. 
Дваицятьох комуністів убито

■у, вибухло комуністичне пов
стання. В бою між комуніста
ми а поліцією за місто Чвангн- 
їнг багато осіб було убитих і 
ранених. й остаточно загін відперто, бо 

Добре організований загін з проти нього була переважаю- 
200 комуністів, узброєний в ча сила поліції, 
кріси й пістолі, заатакував по- У Чвапгиїнгу розліплено нля- 
ліцію міста. Комуністи несли кати, в яких закликається до 
прапори, на яких видніли серп неплачення довгів, податків і 
і молот. Повстанці обстрілю- ренту та до підтримки радян- 
вали поліційні станції. ського уряду.

Канадійські робітники не по
винні йти за прикладом Мурів, 
але повинні показати солідар
ність з чужинецьким робітни- 

У робітничім русі ПОВН

УЮ УБИТИХ ПІДЧАС ЗЕМЛЕ
ТРУСУ В КИТАЮ.ВУВ, КОРОЛЬ АМАНУЛА НАСТУПАЄ 

НА СТОЛИЦЮ КАБУЛ
Далі прийшла на денний по

рядок справа гренту для Мані- 
тоба Корлінг асосіейшен. Тут 
алдермени Незалежної Партії 

місто не хоче дати їм ніякої Праці знову пішли на допомо- 
допомоги. міська рада голоса- гу буржуазії. Вони зробили 
ми буржуазних і лейборит- поправку, щоб виплатити для 
ських алдерменін ухвалює ти- тої спортової організації 1,500 
сичі доларів для буржуазних доларів. За виплачепням грен- 
оргвнгпніт, то скликають Тут ту промовляли лсйборитські 
свої конвенції. Незалежна Пар- алдермени Блумберг і Снмп- 
тія 11раці, яка повинна би сон, а Флай сказав навіть, що 
заступати інтереси робітників, добре було-б виплатити 2,000 
ані пальцем не кивне, щоб до
помогти безробітним, але в 
той сам час дбає за буржуазні 
організації, які мають досить 
фондів на свої конвенції і роз
ривні» і без допомоги міста.

ПЕГПНҐ. Китай 21. січня.
Тут отримано відомість, що 
другий землетрус протягом 
тижня » північно-західній ча
стині провінції Шансі спричи
нив велику шкоду і втрату в 
іюдському житті. Кеофіціяль- 
ні обчислення подають число 
вбитих на 200. Землетрус ми
нулого тижня знищив у про
вінції Шансі кілька місточок і 
вбив багато людей.

Другий землетрус розпочав
ся в неділю досвіта й завалив 
багато домів на сплячих лю
дей. Крім цих нещасть, про
вінція Шансі терпить неї зими 
страшний- голод.

ком.
нен бути дійсний інтернаціо
налізм.«

Має досить війська, щоб справитися з Бача Сака®, теперішнім 
окупантом афґаністаиського трону. РОБІТНИКИ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ 

АРЕШТУ ДЖ. ДЖАНСТОНА.Афга-
ністанська лєгація отримала 
звідомлення, що бувший ко
роль Амаиула, який недавно 
відтягнув свою абдикацію й у- 
тік до Кандагару, зближається 
тепер до Кабуля з достаточ- 
ною силою війська, щоб спра
витися з теперішнім окупан
том трону Габібулою Ханом, 
знаним під іменем Бача Сакао.

Тут отримано звідомлення, 
що Надірові Ханові, своякові 
Аманули, запропоновано трон

ПАРИЖ, 23. січня Афганістану як компроміс, од
нак в афґаністанських кругах 
не привязують ваги до цих ві
сток, бо Надір Хан завжди був 
льояльним до Аманули 

ЛОНДОН, 22. січня

ВИНДСОР, Онт. Джск Джапстон, визначний 
боЄВІІЙ рОбІТІІИЧИЙ ІІ|ЮВІДИІІК

зі Злучених Держав, був аре
штований анґльо - індійським 
урядом у Джарії, де він про
мовляв на Всеіндійськім Трсйд- 
Юнійиім Конгресі як представ
ник світової організації айти- 
іміїеріялістнчних ліг.

Ухвалена резолюція домага
ється негайного звільнення 
Джска Джанстона й закликає 
всюди робітників, щоб допо
могли індійським робітничим 
і селянським масам у їх бороть
бі проти бритійського Гмперія- 
лізму.

В неділю, 
ІЗ. січня, відбувся тут великий 
масовий мітінг для вшанування 
памяти Леніна. На мітіпгу у- 
хвалено резолюцію, яка нротс-

доларів.
Тов. Колісник, виступаючи 

одинокий як палець проти цеї 
виплати, знову заявив, що гро
ші повніші бути зужиті на до
помогу для безробітних. Він 
сказав, що коли безробітні 
припирають з голоду, то для 
них нема ніякої допомоги, а 
тим, що мають за що бавити
ся. ще й місто помагає.

Сюди
наспіли СЬОГОДНІ ВІДОМОСТІІ, 

що в Кабулі, столиці Афгані
стану, застановлено боротьбу, 
однак нема ніяких ознак, що 
Габібула Хан пробував скласти 
новий уряд. Виглядає, що де
які племена не хочуть дати йо
му своєї підтримки.

стує проти арештувати! тов. 
Джека Джансгіміа в Індії, де 
він провадив боротьбу проти 
бритійського імперіалізму.

І la мітіпгу було поверх 450 
робітників, більшість з них ав- 
томобілевих, які працюють у 
великих автомобілевих фабри
ках у Виндсор і Форд Ситі. 
Промовляв на мітіпгу тов. Стю- 
арт Смит з Торонта. Була та
кож музична програма.

Алдсрмен Флай за грентом.

Ще ня засіданні фінансового 
комітету, до якого не вибрано 
цього року комуніста тов. Ко
лісника мабуть через те, що. 
за багато робив панам клопо
ту минулого року, на внесок 
дсіїборитської о а л д с р м с н а 
Ф.іан рішено рекомсіїдувати 
міській раді, щоб дала 400 до
ларів гренту для -буржуазної 
спортової організації Вінніпег 
Бовлінг асосіейшен.

На тім же засіданні фінансо
вого комітету рішено за зго
дою лейборитських алдермс- 
нів, щоб місто дало 10,000 до
ларів на конвенцію буржуазної 
організації Майте оф Хорассаи, 
що має відбутися в серпні. На 
чолі делегації від ріжних капі
талістичних організацій, що 
прийшла просити допомоги, 
стояв ніхто інший, тільки відо
мий фашіст, бувший мейор 
Веб, який свого часу закликав 
кидати робітничих провідників 
до Ред ривера.

Ухвалюють 5,000 доларів.
Коли справа ґренту для 

Майте оф Хорассан прийшла 
на засідання міської ради, лей- 
боритський алдсрмен Дорвард 
зробив поправку, щоб випла
тити иа конвенцію тої органі
зації 5,000 доларів, з тим розу
мінням, іцо міська рада ухва
лить більше грошей па ту ціль, 
якщо дійсно буде так багато 
учасників конвенції, як обіцю- 
ють її аранжери. Всі алдерме- 
Ни Незалежної Партії Праці -го
лосували разом з буржуазни
ми радними за внеском і місто 
виплатить 5,000 доларів на 
ічмрмвки для буржуазії.

Одинокий на цілу міську ра
ду тов. Колісник, комуністич
ний а іаермен. протестував

ЧЕСЬКА ПОЛІЦІЯ АРЕШТУ
ВАЛА ЖОСТЯКА.

ВРАТІСЛАВА, Чехословач- 
чина, 21. січня 
обвинуваченням Туки в дер
жанні П зраді чеська поліція 
арештувала Мадяра Жостяка, 
обвинувачуючи його в шіііо- 
і ці («і на користь Угорщини. 
Жостяк, бувший офіцир, за
відував кошицькою радіо- 
телєграфічною новинкарською 
службою. Чеська влада гово
рить. що він планував нсрспу- 
тування всіх радіо-передач на 
стаціих у Сюваччині.

Професор Тука вже більше 
двох тііжнів сидить у внзнииі. 
Це викликає обурення серед 
Словаків. Провідник Словаків 
"батько" Г'лінка увесь час ата 
кує уряд Чехословаччини зе 

арешту ванни Туки. не зважаю
чи на те, що його газету вже 
кілька разів конфісковано.

У звязку зБезробітні його не обходять.

Лейборитськжі а л д е р м с її 
Блумберг заявив на це, що 
$2,500 зробило би малу ріжни- 
цю Для безробітних, отже на 
думку “робітничого" представ
ника, хан безробітні пропада
ють без ніякої допомоги.

Підчас дискусії тов. Колісник 
зазначив, що минулого року 
більшість алдерменів Незалеж
ної Партії Праці була проти 
ґрентів для буржуазних орга
нізацій як протест проти того, 
шо їх не вибрано головами ко
мітетів. А цього року вибори 
2. січня зробили свій вплив. 
(Тут тов. Колісник мав на дум
ці вибір Блумберґа головою 
комітету уліишень та вибір 
Снмпсона головою комітету 
здоровли.)

Але самі буржуазні алдерме
ни не могли погодитися щодо 
величини гренту і тому на вне
сок ялдермсна Ліча справу від
лежено на два тижні.

Ухвалили 400 доларів гренту.

На денний порядок прийшла 
справа гренту в сумі 400 дола
рів для Вінніпег Бовлінг асо
сіейшен. Тов. Колісник знову 
одинокий виступив проти ви
плати грошей та домагався, 
щоб їх зужити па допомогу 
для безробітних. Він заявив, 
що коли безробітні хотіли 
представити своє розпучливе 
положення в міськім уряді і 
домагатися допомоги, то коло 
ситі-гол поставлено спеціяль- 
ну поліцію, яка не впускала їх 
до середини. Алдсрмен Блум
берг промовляв за виплачем-

ЧЕХ0СЛ06АЧЧИНА АРЕНОЮ АНТИРА- 
ДЯНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТИ,

ДЕЙВІС ПРИЗНАЄ, ЩО РОБІТНИКИ 
В АМЕРИЦІ БІДУЮТЬ,

- "Извсстиям" тс-МОСКВА 
леї рафують з Прага:

Петлюрівці, що провадили в 
Чехословаччині свою роботу 
напів легально, добилися, з до-‘ 
помогою польської і французь
кої місій, легалізації “україн
ського обеднання в Чехосло- 
ваччииі” на тип білогвардій
ського Земгору. Офіційна ме
та організації — допомагати 
тим, що нуждаються, грішми 
й вишукували роботу в Поль

щі, а фактично це "експози
тура Української І Іародньої- 
Республіки".

На установчих зборах нової 
організації “представник УНР" 
Повідомив, що останнього мі
сяця в Польщі влаштовано на 
роботу більше як сотню Укра
їнців з Чехословаччини. зде
більшого колишніх військових, 
і обіцяв чимале фінансування, 
особливо на весну, коли діяль
ність організації чимало збіль
шиться. У близьких до УНР 
колах стверджують, що в звя
зку з фактом заснування пе
тлюрівської організації, уряд 
Чехословаччини офіційно за
йде в стосунки з урядом Цен
тральної Ради.

"Известия" коментують цю 
вістку так:

Заснування петлюрівського 
товариства в Празі доводить, 
що територію Чехословаччи-1 
ни українські білогвардійці

каже Дсйвіс, що в Америці всі 
багаті, бо вона бачить у себе 
лише тих Американців, що 
приїздять сюди на відпочинок. 
Це все люде, що мають гроші, 
але їх не великий відсоток. 
Бідна робітнича маса не може 
дозволити собі па поїздку до 
Європи, а сидить дома в біді.

ІЦо правда, в Америці робіт
нича платня найвища в світі, 
але й життя коштує там також 
надзвичайно дорого.

ЛОНДОН, 21. січня,—Секре
тар праці в уряді Злучених 
Держав Дж. Дсйвіс, який поко
тить з Валії, де тепер голодує 
міліон майнерів, вмістив у та
мошній Газеті листа, в якім ка
же, що в Злучених Державах 
також панує біда серед насе
лення. Коли Англія для своїх 
бідаків має "робітничі доми”, 
то Америка має “доми для бід
них".

і

ним гренту, а всі лсйборитські 
алдермени голосували за вне
ском і грснт в сумі $400 ухва
лено.

ЗАПЕРЕЧУЮТЬ ПОГОЛОСКУ.
МОСКВА. 23. січня. — Тут 

Офіціально заперечено сього
дні вістку, що Радянський Со
юз і Японія зірвали дипльома- 
тнчні зносини.

Европа помилково думає
Обговорювано рекоменда

цію, щоб фірмі Г. Борджер енд 
Сон дати контракт на конан
ня каналу на Фліт еаню. Тов.
Коліоіик зробив поправку', 
щоб роботу віддати міському 
інжінерові, а то з тої причини, 
що безробітні будуть мати ліп
шу нагоду дістати роботу, бо вважають за вихідну арену для В слідуючу неділю рано, дня 
є контроля над тим, хто пра- своєї анти радянської діяльно- 27. січня, відбудеться в шкіль- 
цюе Блумберг також годився сти. В той час. як свідомість ній салі Укр. Роб. Дому у Він
ка поправку, але не ддятого, помилковости політики поту- ніпегу загальний мітінг укра- 
іцоб допомогти безробітним, рання всіляким білогвардій- їнських членів Комуністичної 
тільки що робота міського ін- ськнм організаціям що-разу | Партії Канади. Будуть обго- 
жінєра буде солідніша. Під- більше шириться серед чехи ворюватися важні справи й 
час голосування голоси були словацької громаді ькіх'ти, вла обовязком кожного члена бути 
рівно поділені і мейор МеіьТІін да легалізує, ніби благодійну присутнім ка мітінгу. Початок 
рішив, щоб роботу віддати організацію, 
контракт® поні.

ВШАНУВАЛИ ПАМЯТЬ Н. ЛЕНІНА,
МІТІНГ УКРАЇНСЬКИХ 

ЧЛЕНІВ Н.П.Н. Перед лекцією перша група 
дівочої мандолінової орхсстри 
ТУРФДім виконала кілька му
зичних п редукцій.

Лекція тов. Нірінґа була чет
вертою й останньою з серії 
лекцій, які він виголосив у Він
ніпегу, спроваджений сюди Ко
муністичною Партією. Попе
редні три.лекції були на тему: 
"Що таке комунізм", “Кцди 
йде цивілізація" й "Розклад 
бритійської імперії".

Пяті роковини смерти Нико- 
лая Леніна, провідника й учи
теля світового революційного 
нролетаріяту. були відсвитко- 
вані у Вінніпегу концерт-мітін- 
гами в Українськім Робітничім 
Домі в неділю й понеділок. На 
недільнім концерті говорив про 
життя й діяльність Леніна тов. 
М. Шатульський, а в понеділок 
виголосив лекцію нроф. Скат 
Ніріяг на тему “Ленін — бу
дівничий нового суспільства".

“уряду мітінгу точно в 10-ій год. рано.
Укр. Агітлропком.

І ВІДДІЛ

VHP”. що перебуває у Варшаві.

І


